



**Blaženi operateri...**

**... MIRA**

**m**oj je otac umro kao žrtva rata i od malena osjećam odgovornost prema mojoj majci i dvije mlađe sestre.



Tijekom praznika morao sam naporno raditi kako bi uzdržavao svoju obitelj. Nakon 10 sati rada dnevno uspio bi uštedjeti dolar i pol na tjedan! Jednom sam primio plaću i bila je manja od fiksne plaće. Htio sam nasilno reagirati jer sam smatrao da je to nepravedno, ali odmah sam se sjetio svoje obveze da gradim drugačiji svijet, čineći umijeće ljubavi mojim zakonom života.

**Pokušao sam ne osuđivati i pričekao sam do idućeg dana kako bi tražio ostatak novca.**

Vlasnik svjestan svoje pogreške mi se ispričao i naš odnos se nije slomio nego je postao još ljepši.

Dečko s kojim radim nekoliko dana nije htio razgovarati sa mnom i imao je agresivan stav prema meni. **Rekao sam sebi: "ljubi prvi" i otišao sam kupiti sladoled i ponudio sam mu ga.**

Ostao je iznenađen i pitao me zašto sam to učinio. Odgovorio sam mu vrlo jednostavno "jer volim mir". Od tog trenutka postao mi je odan prijatelj i zajedno dijelimo istu predanost životu.

Vidio sam sa ova dva iskustva, da su mali činovi ljubavi, ti koji čine da se odnosi mijenjaju, stvarajući onaj mir koji svi želimo živjeti, u nama i među nama.



**R. sa Bliskog Istoka**

## >> Na njegovom mjestu!

RIJEČ ŽIVOTA

**5**

2 Kor 5,20

«... UMJESTO KRISTA ZAKLINJEMO: DAJTE, POMIRITE SE S BOGOM»



**BOG NAM JE DAO ZADATAK DA VODIMO DRUGE POMIRENJU S NJIM. ZATO SVAKI KRŠČANIN IMA VELIKU ODGOVORNOST SVJEDOČITI BOŽJU LJUBAV PREMA NJEGOVIM STVORENJIAMA.**

**LJUBAV**

**KOJA NE OSTAJE**

**ZATVORENA**

**U NAMA**



**“UMJESTO KRISTA, ZNAČI “NA NJEGOVOM MJESTU”.**

**KAKO? ZAMJENJUJUĆI NJEGA, ŽIVEĆI S NJIM I KAO ON, LJUBITI SE KAKO NAS JE ON LJUBIO, BEZ ZATVARANJA I PREDRASUDA, OTVORENI UOČAVANJU I POŠTIVANJU POZITIVNOSTI NAŠEGA BLIŽNJEGA, SPREMNI DATI ŽIVOT JEDNI ZA DRUGE.**

**TAKO ĆE SVAKA NAŠA GESTA, SVAKA NAŠA RIJEČ, SVAKI NAŠ STAV – AKO SU NATOPLJENI LJUBAVLJU – BITI KAO ISUSOVI. BIT ĆEMO KAO I ON NOSITELJI RADOSTI I NADE, SLOGE I MIRA, SVIJETA POMIRENOG S BOGOM KOJI SVE STVORENO OČEKUJE.**



**ŽIVJETI OVU RIJEČ ŽIVOTA ZNAČI POSTATI:**

**MIRITELJI**



OBOJAT ĆU SVAKI PUT KAD BUDEM OTVOREN UOČAVANJU I POŠTIVANJU POZITIVNOSTI BLIŽNJEGA.

